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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6055-2/2011. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2011. február 24-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket.  Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 
7 fő jelen van, a bizottság határozatképes. A meghívó 4 napirendi ponttal egészül ki. A nyílt ülésen 
tárgyalják még a Civil pályázati alap 2011. évi pályázati kiírását, a Lumniczer Sándor Kórház- 
Rendelőintézet részére beruházások és eszközbeszerzés engedélyeztetését valamint Javaslat 
magasabb vezetői ellátásra szóló pályázati felhívást. A zárt ülésen is lesz még egy napirendi pont 
Döntés lakásbérlet újbóli megkötéséről.  
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi pontok módosítását.    
 
 
Napirendi javaslat: 
 

1. A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. 
(IV. 27.) rendelet módosítása     
Előadó: Hámori György polgármester 

 
2. Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól rendelet alkotás (mellékletek utólag kerülnek 

kiküldésre) 
Előadó: Borsodi Tamás címzetes főjegyző  

 
3. Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának 

módosítása, Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának jóváhagyása 
Előadó: Garabné Gulyás Mária intézményvezető 

 
4. Lumniczer Sándor Kórház- Rendelőintézet részére beruházások és eszközbeszerzés 

engedélyeztetése 
Előadó: Dr. Benedek Zoltán főigazgató 

 
5. Civil pályázati alap 2011. évi pályázati kiírása 

Előadó: Mészárosné Pölöskei Rita ÜKB elnök 
 

6. Javaslat magasabb vezetői ellátásra szóló pályázati felhívásról 
Előadó: Axnix Ildikó aljegyző 
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1. Napirendi Pont 
A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 

 14/2007. (IV. 27.) rendelet módosítása 
 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A szociális rendelet a pénzben és természetben 
nyújtott ellátások helyi szabályairól idén először kerül módosításra. A szociális törvény 
felhatalmazta az önkormányzatokat arra, hogy 2011. évben azok az aktív korú személyek, akik 
eddig rendelkezésre állási támogatást kaptak, most pedig bérpótló juttatást, az önkormányzat 
rendeletben kötelezheti őket lakókörnyezetük rendbe tételére. Ennek a szabályait  a rendeletben 
rögzítettük, nem lesz  egyszerű  végrehajtani és betartatni. 
A  Nyitott-Kapu- 
Vár Térségi Szolgáltató Központ Családsegítő Szolgálata segítségét szeretnék igénybe venni. A 
bérpótló juttatásban részesülő személyekkel kapcsolatban vannak, amikor benyújtják  a kérelmet 
velük együtt felmérnék az igényjogosultak lakáskörülményeit és annak megfelelően írnák elő mire 
köteleznék őket. A feladatok elvégzését pedig ellenőrizné a családsegítő szolgálat és  a hivatal. A 
másik módosító javaslat, hogy a méltányossági  ápolási díjak megállapításnál is igénybe vennék a 
házi segítségnyújtó szolgálat segítségét. Ők azok a szakemberek, akik el tudják dönteni, hogy a 
gondozott a betegségéből kifolyólag milyen ápolásra szorul, és ezt a hozzátartozó teljesíti-e. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Ki a kérelmet elbíráló hatóság. 
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A Polgármesteri Hivatal Jegyzője, január 1-től  egy év 
alatt 30 nap foglalkoztatás van előírva, a többi napon pedig bérpótló juttatást kapnak.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi 
szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) rendelet módosítását. 
 
 

2. Napirendi Pont 
Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól rendelet alkotás 

 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: Itt nem módosításról, hanem egy teljesen új rendelet 
alkotásáról van szó. Január 1-től az önkormányzatok rendeletben szabályozzák, hogy hivatali 
munkaidőn és hivatali helyiségen kívül milyen szolgáltatásokat, milyen díj ellenében nyújt az 
önkormányzat a házasulandóknak. Ugyanebben a rendeletben kell meghatározni az 
anyakönyvvezető részére fizetendő díj mértékét is. Eddig is nyújtott szolgáltatásokat az 
anyakönyvvezető az ifjú párnak, de eddig a gazdasági bizottság döntött ezekről a szolgáltatási 
díjakról. Ezek a külön szolgáltatások  a zongora, a szavalat, a pezsgős koccintás, a zeneszolgáltatás 
CD-ről ez mind beépül a rendeletbe és  a 2. számú mellékletben találhatóak. Az 1. számú melléklet 
pedig arról szól, hogy ezután is biztosítani kell az ifjú párnak ingyenes alapszolgáltatást. Ez az 
alapszolgáltatás a 2 tanús esküvő,  amikor hivatali munkaidőben történik és csak az 
alapszolgáltatást kérik akkor ez továbbra is ingyenes. Amennyiben munkaidőben kér az ifjú pár 
plusz szolgáltatást például teremdíszítést, egyéb hangtechnikai eszközöket akkor már 5000 Ft-ot 
kérnek, mind a kisteremre mind a nagyteremre, hétvégén(munkaidőn túl) pedig 10.000 Ft-ot. Külső 
helyszínen történő házasságkötés díja 20.000 Ft lesz.  
 
Budai Imre alpolgármester: Annyi változás van még a rendeletben a korábbiakhoz képest, hogy 
eddig az önkormányzat 10.000 Ft kedvezményt adott a házasulandóknak, ha mind a kettő kapuvári 
lakos volt. Most annyiban változott, hogy ha már az egyik kapuvári lakos megkapják a 
kedvezményt.  
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Papp László bizottsági tag: Többletszolgáltatásként van feltüntetve, hogy az anyakönyvvezető 
köszöntő beszédet mond. Nem lehetne-e ezt alapszolgáltatásként feltüntetni?  
 
Axnix Ildikó aljegyző: Nem,  csak a hivatalos szöveg térítésmentes. Külön kérik a köszöntőt, szülő 
köszöntőt és egyéb szöveget.  

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja  Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló rendelet 
tervezetet. 
 
 

3. Napirendi Pont 
Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának módosítása, 

Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának jóváhagyása 
 

Garabné Gulyás Mária intézményvezető: Az Alapító Okirat és a Szervezeti és Működési 
Szabályzat módosítására azért van szükség, mivel az egyik szakfeladatnál a jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtásnál központilag állapítják meg a feladatmutatót. Amennyiben ez a feladatmutató 
10%-ot meghaladóan változik, abban az esetben módosítani kell a működési engedélyt. A 
jelzőkészülékekre nagy az igény, nem is mindig tudják teljesíteni. A másik korlát a teljesítés 
tekintetében az, hogy a központilag meghatározott mutatószámtól nem nagyon tudnak eltérni. Jelen 
pillanatban 140 készülék van kihelyezve emiatt a működési engedély módosítását kell kérniük. 
Ennek alapvető feltétele, hogy az alapító okiratban 150 készüléket nevesítsenek. Ehhez kéri a 
bizottság támogatását. Az SZMSZ-t két dolog miatt kell hogy módosítsák az egyik, hogy mivel a 
közalkalmazotti törvény változott és nem kinevezett vezető a munkaköre, hanem az egyik 
szakfeladatra visszakerült státuszba, a másik, hogy az intézmény organogrammjába a szociális 
foglalkoztatást feltüntették, aminek a szakmai programját működési engedélyeztetését ebben az 
évben fogják kérni. A szakmai program elején a jogszabályi hivatkozást is átvizsgálták, a vonatkozó 
jogszabályokat kicserélik. 
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: Két vonatkozásban még módosul az alapító okirat, a 
pénzügyi jogszabályi változások miatt. Eddig az intézmények működését 4 kategóriába kellett 
sorolni alap, kiegészítő, kisegítő illetve vállalkozói tevékenység, most a négy kategória helyett 2 lett 
az alap és a vállalkozás. Az intézmény csak alap tevékenységet folytat, és a típusszerinti besorolást 
kellett megszüntetni, a közintézmény közszolgáltató jellegű besorolást is megszüntette a jogszabály 
ezek törlésre kerülnek az alapító okiratból.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: 150 készüléknél többre nincs igény?  
 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: A Máltai Szeretetszolgálat indította el ezt a programot 
és nekik meghatározott darabszámú készülékük van, ezzel a technikai háttérrel többet nem is tudnak 
elhelyezni. A polgármester úr kérte, hogy másik szolgáltatóktól is kérjen árajánlatot. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita ÜKB elnöke: Mekkora a különbség Beled és Kapuvár ellátási területe 
között, mivel ott lényegesen nagyobb számú készülék van kihelyezve. 
 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: Közel háromszor annyi készülék van kihelyezve Beled 
térségben. A terület különbség annyi, hogy Kapuvár ellátási területe Kapuváron kívül még nyolc 
falú ez 17.600 fő. A beledi ellátási terület kb. 16 ezer fő.  
 
Mészárosné Pölöskei Rita ÜKB elnöke: Mi az oka, hogy ott a készülékek mennyisége háromszor 
annyi mint Kapuváron, és van-e kizáró oka, hogy Kapuvár fejlesszen? 
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Garabné Gulyás Mária intézményvezető: 99 készülékkel kezdték, tavaly benyújtotta az FSZH-
hoz, hogy szeretne 150 készüléket és kapott 130-at. A szociális hatóság korlátozza, hogy mennyi 
legyen a feladatmutató. Most nem könnyű növelni. 
  
Fábián Imre bizottsági tag: Ingyenes a használat, mivel Rábatamásiban kérték, hogy fizessenek 
díjat.  
 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: Jelenleg ingyenes, kapnak 500 ezer forint állami 
támogatást és készülékenként 1 évre 35 ezer forint támogatást. A szolgáltatónak joga van eldönteni 
hogy működtetik. Ahol több készülék van és nagyobb az ellátási terület, lehet hogy plusz embereket 
kell fizetni, akik ügyeletben vannak. Kapuváron meg tudják oldani házon belül és ki tudják hozni 
ebből a támogatásból a működést. A szociális törvény szerint ez díjköteles szolgáltatás.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A fogyatékosok napközi ellátása mennyire van kihasználva? 
 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: 35 fős a fogyatékos napközi. Jelenleg 15 tag van, azért 
szervezik a nyíltnapokat, hogy jobban megismertessék a szakemberekkel, lakossággal.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A szociális foglalkoztatás mit takar, mit fognak ott csinálni? 
 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: Kialakításra került egy mosoda ott a város rászorulóira, 
fognak mosni, valamint varró és javító helyiség is van. Terveznek, összeszerelő munkát, 
kertészkedést.  
 
Budai Imre alpolgármester: Sok minden egymásra épül  házi segítség nyújtás, jelzőrendszeres 
házi segítség nyújtás, fogyatékosok nappali ellátása. Ezeknek nagyobb propagandát kellene adni, 
mind a városban, mind pedig a környéken. Az ellátási területet kellene növelni.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ Alapító 
Okiratának módosítását, illetve a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának jóváhagyását 
 

 
4. Napirendi Pont 

Lumniczer Sándor Kórház- Rendelőintézet részére beruházások és eszközbeszerzés 
engedélyeztetése 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Két kisebb és egy nagyobb összegről lenne szó. A lakást átadták 
üzemeltetésre, ezt a kórház újítja fel, 8 millió forint a biztonsági beléptető rendszer. A legnagyobb 
összeg  150 millió forint, amiből belgyógyászati osztályt  bővíteni kell. 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja Lumniczer Sándor Kórház- Rendelőintézet részére beruházások és 
eszközbeszerzés engedélyeztetését 

 
5. Napirendi Pont 

Civil pályázati alap 2011. évi pályázati kiírása 
 

Mészárosné Pölöskei Rita ÜKB elnöke: Az elmúlt ülésen szavaztak a költségvetésről, ami 
biztosítja az alapot a civil pályázati alaphoz. Az összeg nem változik az elmúlt évhez képest. Akik 
késve számoltak el azok a maximális pályázható összeg 50%-ára pályázhatnak csak. Mindenki tudja 
már, hogy december 31-ig el kell számolni, március 16-áig kell beadni a pályázatokat. A művészeti 
csoportok kapnak támogatást, nekik nem kell pályázni 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal elfogadásra javasolja a Civil pályázati alap 2011. évi pályázati kiírását. 

 
 

6. Napirendi Pont 
Javaslat magasabb vezetői ellátásra szóló pályázati felhívásról 

 
Axnix Ildikó aljegyző: A Térségi Általános igazgatójának lejár a megbízatása. Magasabb vezetői 
megbízatást csak pályázat útján lehet betöltetni. A pályázati kiírás feltételeinek meghatározása az 
oktatási bizottság hatáskörébe tartozik, az elbírálás a képviselő testület elé fog kerülni. A 
pályáztatással kapcsolatban minimális jogszabályi változás következett be. A legfontosabb, hogy 
korábban 5-10 évig, most maximum 5 évig lehet vezetői posztot betölteni. A KSZK honlapon 
történő megjelentetés ismert már a bizottság előtt. Lényege, hogy amikor a honlapon megjelenik a 
pályázati kiírás attól kezdve 30 napig lehet leadni a pályázatokat és utána még maximum 30 napot 
kell biztosítani az iskolának, a diákönkormányzatnak, a szülői munkaközösségnek véleményezésre. 
Az után kerül a bizottság elé. A feltételeknél a törvényben előírt minimum feltételeket határozták 
meg. Mivel több célú intézmény és két feladatot lát el az általános iskolát, és a pedagógiai 
szakszolgálatot úgy kell kiírni a pályázatot, hogy bármelyik végzettséggel rendelkező megfelel az 
igazgatói poszt betöltésére, a szakvizsga kötelező.  
 
 
Az  Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igennel, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:  
 

7/2011. (II.24.) EOB határozat:  
 

 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Egészségügy és Oktatási Bizottsága a Kapuvár Térségi 
Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat magasabb vezetői beosztás betöltésének pályázati 
feltételeit az alábbiak szerint határozta meg: 
  

A  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testület 

Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 
pályázatot hirdet a 

Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat magasabb vezetői beosztásának 
betöltésére 

 
 

 A pályázatot meghirdető szerv: 

a.)  neve: Kapuvár Városi Önkormányzat  
Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási            
Bizottsága 

b.)  címe:  9330 Kapuvár, Fő tér 1. 

Meghirdetett munkahely (beosztás): 

a.) munkahely (neve,címe): Kapuvár Térségi Általános Iskola és  
                                                                           Pedagógiai Szakszolgálat 

 9330 Kapuvár, Kossuth u. 9-11. 
b.) beosztás: igazgató (az intézmény vezetésével  

                                                                           kapcsolatos feladatok ellátása) 
  A beosztás betöltésének feltételei: 

 
 A Kjt., valamint a 138/1992. (X.8.) korányrendelet szerint, a magasabb vezetői beosztás ellátásával olyan 
közalkalmazott bízható meg, aki  
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a.)  rendelkezik a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX törvény 18. §-ában szereplő, vezetőre vonatkozó 
feltételekkel, 
b.) és büntetlen előéletű 

A vezetői megbízás kezdő időpontja és időtartama:   

A magasabb vezetői megbízás 2011. augusztus 1-től, 2016. július 31-ig szól 
                                                                           

Juttatások:  
          Illetmény az érvényben lévő közalkalmazotti jogszabályok szerint 
 
A pályázat tartalma:     

 Szakmai önéletrajz  
 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány  
 Iskolai végzettséget, képesítési feltételeket tanúsító oklevélmásolat 
 Vezetésre vonatkozó szakmai program, fejlesztési elképzelés 
 Legalább 5 év szakmai gyakorlat a Kötv. 18.§-a szerinti feltételek alapján 
 Arról szóló nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással 

összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul 

 Arról szóló nyilatkozatot, hogy a pályázati eljárással összefüggésben hozzájárul-e a nyílt ülésen történő 
tárgyaláshoz. 

 
A pályázatot elbíráló szerv:  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 

Pályázat elbírálásának határideje:  

Jogszabály szerint, de legkésőbb 2011. május 31. 

Pályázat benyújtásának: 

 módja: postai úton, egy példányban papír alapon és egy példányban CD lemezen  Word formátumban   

 határideje: a www.kszk.gov.hu honlapon való megjelenéstől számított 30. nap éjfél 

 címe: Kapuvár Város Jegyzője 
 
Kiegészítő információk: A pályázatról további információ Hámori György polgármestertől szerezhető be a 96/596-001 
telefonszámon, illetve a polgarmester@kapuvar.hu e-mail címen. 
 
 A Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a pályázati felhívást a helyben szokásos módon is tegye közzé, 
valamint gondoskodjon a társulásban résztvevő önkormányzatok székhelyén a helyben szokásos 
módon történő közzétételről. A pályáztatást a jogszabályokban foglaltak szerint bonyolítsa le.  
 
Felelős:  Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
Határidő:  megjelentetés azonnal, lebonyolítás 2011. május 31. 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 

Kmf. 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                               Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                      
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
…………………………………… 

Némethné Szaradics Edina 
   jegyzőkönyvvezető 


